

КАЛЕЙДОСКОП

УГРОЗА ДЛЯ МЕГАПОЛИСА

Ежегодно жителей Алматы предупреждают о грозящей опасности для мегаполиса со стороны моренных озер в окрестных горах. При этом службы МЧС регулярно обследуют и по мере необходимости организуют регулируемые спуски воды из подтаявших озер. В этом году эта традиционная опасность сохраняется. Об этом говорится в сообщении ДЧС г.Алматы.

Как сообщили в ведомстве, «по оценкам специалистов «Казселезащиты», опасность прорыва ледниковых озер в горах Алматы сохраняется, селеопасная обстановка находится на особом контроле. В связи с повышением температурного режима происходит таяние ледников, которые освободились от зимнего снега примерно на 40-80%. Большинство моренных озер заполнены, но уровень воды в них соответствует безопасной отметке, поверхностные стоки находятся в пределах нормы».

Как уточнили спасатели, в 2021 году за счет местного бюджета внедрена система автоматизированного мониторинга селевой опасности в бассейнах рек Кіші, Үлкен Алматы, Каргалы и Аксай в количестве 31 станции. Система автоматически проводит мониторинг до 10 параметров состояния горных рек, включая уровень воды, температуру воздуха и воды, влажность грунта, интенсивность осадков, фиксацию схода селея.

«Круглосуточное наблюдение за состоянием моренных озер осуществляется на девяти постоянных и 10 сезонных гидропостах «Казселезащиты». При поддержке акимата Алматы они оборудованы жилыми модулями, средствами жизнеобеспечения, гидрометеорологическими приборами и средствами связи. Всего к превентивным работам по спуску воды из моренных озер приступили 40 человек, по необходимости будут задействованы бульдозеры, планируется расчистка и углубление эвакуационных каналов», - добавили в ДЧС.

МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ НА ДОРОГАХ

Около 2000 нарушений ПДД выявили жамбылские полицейские с начала старта, с 18 июля, месячника по безопасности дорожного движения.

Целью мероприятия является снижение дорожно-транспортных происшествий, повышение безопасности на дорогах и привлечение внимания водителей к необходимости соблюдения правил дорожного движения.

На республиканской автодороге «Западная Европа - Западный Китай» стражи порядка несут службу в усиленном режиме - осуществляют круглосуточное патрулирование на закрепленных участках автодорог, проверяют транспорт и ведут разъяснительные беседы. Сотрудниками батальона патрульной полиции совместно с начальником УМПС ДП Жамбылской области, полковником полиции Рахымберди Ашкеевым был проведен ряд профилактических мероприятий.

Остановившая машина, проезжающая через автомагистраль, начальник УМПС ДП раздавал водителям брошюры и памятки о ПДД, предупреждая о необходимости соблюдения правил дорожного движения, установленной скорости и о важности отдыха перед тем, как сесть за руль автотранспорта.

В нашей области идет рост ДТП на 40,9%. За 6 месяцев текущего года зарегистрировано свыше 700 дорожно-транспортных происшествий. Большая часть из них произошла из-за физической утомленности водителей, превышения установленной скорости и нарушений правил маневрирования. Люди стараются все успеть и пренебрегают необходимостью соблюдения ПДД. Это и приводит к летальным исходам. За отчетный период 128 людей погибло на автодорогах области. Наша цель - обратить внимание всех граждан на данную проблему и заставить задуматься, что одна ошибка может повлиять на несколько жизней, - поделился начальник УМПС ДП Жамбылской области, полковник полиции Рахымберди Ашкеев.

Вместе с тем, полицейскими за два дня акции зарегистрировано около 2000 нарушений правил дорожного движения и выявлено 11 водителей, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Всего на штрафную стоянку водворено 33 единиц автотранспорта.

«ПИРАМИДУ» ВЗЯЛИ В ОБОРОТ

Как передает пресс-служба агентства по финансовому мониторингу (АФМ) Казахстана, в отношении финансовой пирамиды World Business Consulting в столице начато досудебное расследование.

В сообщении сказано, что «столичным департаментом АФМ пресечена противоправная деятельность финансовой пирамиды World Business Consulting, замаскированной под маркетинговую компанию в сфере инвестиций. Организаторы финансовой пирамиды предлагали доверчивым гражданам вносить различные суммы в мнимые инвестиционные проекты, обещая получение высокого вознаграждения, в том числе за счет привлечения новых участников. Начато досудебное расследование по факту создания и руководства финансовой пирамидой».

Как уточнили в ведомстве, данная организация позиционирует себя как международная финансово-аналитическая компания, предлагающая портфельные инвестиции и консультации в сфере финансов. Ранее сообщалось, что по делу World Business Consulting уже вынесен один приговор, руководители финансовой пирамиды осуждены и им назначено наказание в виде лишения свободы от 5 лет до 6 лет и 8 месяцев. Тогда же отмечалось, что в период 2018-2021 годов в финпирамиду незаконно привлечли 5,8 млрд. тенге.

СКОТ ВОРУЮТ У РОДНИ

В Туркестанской области жетысайские полицейские задержали молодого человека, похитившего скот у родственника, сообщает пресс-служба ДП области.

Ранее в Жетысайский РОП с заявлением о краже скота обратился местный житель. По словам мужчины, неизвестные похитили у него двух бычков, которые паслись на пастбище. Общая сумма ущерба, нанесенная потерпевшему, составила 350 000 тенге.

С поступлением сообщения сотрудники Жетысайского районного отдела полиции провели комплекс оперативно-розыскных мероприятий. Опросив очевидцев, они прочесали близлежащие села и пастбища. Также проверили скотные рынки и автомашины, перевозящие домашний скот.

В результате проведенных всесторонних мероприятий полицейские нашли похищенную скотину. Как признался сельчанин, домашних животных он купил у молодого человека. На основе полученной информации стражи порядка задержали подозреваемого, местного жителя.

Как говорится «Враг не приходит издалека», скотокрадом оказался родственник потерпевшего. Молодой человек, который хорошо знал, где пасется скот его родственника, около 05:30 утра увел двух бычков с пастбища. Затем похищенную скотину он привез на рынок и продал. Полицейские двух бычков изъяли в качестве вещественных доказательств и вернули законному владельцу.

БИРЖА ТРУДА

ШАНС ДЛЯ БУДУЩИХ БИЗНЕСМЕНОВ

Государство продолжает реализовывать программы по обучению казахстанцев, желающих постигнуть основы предпринимательства, по проекту «Бастау Бизнес» можно онлайн на платформе Skills.enbek.kz.

Начиная с 25 июля 2022 года, обучение основам предпринимательства в рамках проекта «Бастау Бизнес» стало доступно в новом формате. Казахстанцы, планирующие начать собственное дело, теперь могут получить базовые знания и навыки для ведения бизнеса в онлайн режиме через платформу Skills.enbek.kz.

Проект «Бастау Бизнес» реализуется в рамках комплекса государственных мер поддержки бизнес-инициатив граждан через Национальный проект по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы (далее - Нацпроект).

Для записи на курс обучения необходимо зарегистрироваться на портале Business.enbek.kz, пройти автоматическую проверку на соответствие условиям обучения. При соответствии условиям

участник может переходить на платформу Skills.enbek.kz и приступать к обучению.

Участниками онлайн курса «Обучение основам предпринимательства в рамках проекта «Бастау Бизнес» могут быть безработные; начинающие и действующие предприниматели; сокращаемые работники, не достигшие пенсионного возраста; лица, самостоятельно осуществляющие деятельность по производству (реализации) товаров, выполнению работ и оказанию услуг с целью извлечения дохода без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, и (или) бездействующие индивидуальные предприниматели; лица, самостоятельно осуществляющие неоплачиваемую деятельность в семейном предпринимательстве; лица, са-

мостоятельно осуществляющие деятельность по производству продукции в личном подсобном хозяйстве для продажи (обмена), с доходами ниже величины прожиточного минимума; члены производственных кооперативов с доходами ниже величины прожиточного минимума.

Обучение длится не более 14 календарных дней. Каждый участник занимается самостоятельным освоением курса в индивидуальном порядке. Прохождение обучения полностью бесплатно.

Обучение состоит из следующих этапов: онлайн-курс обучения по нескольким модулям; итоговое тестирование; получение сертификата о прохождении обучения.

В процессе обучения пользователю необходимо пройти 12 модулей, состоящих из нескольких уроков. По завершению каждого модуля проводится промежуточное тестирование. Для прохождения в следующий модуль обучения участнику необходимо

набрать не менее 70% правильных ответов. Количество попыток для сдачи промежуточного тестирования не ограничено.

Онлайн курс «Обучение основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» считается пройденным при условии, если участник наберет более 70% правильных ответов при сдаче итогового тестирования. Участнику, набравшему менее 70% правильных ответов, предоставляется возможность повторно пройти итоговое тестирование, но не более 2-х раз.

По итогам обучения участник получает электронный сертификат с присвоением уникального номера. Срок действия сертификата об обучении основам предпринимательства по проекту «Бастау Бизнес» составляет 3 года.

Участники, прошедшие онлайн курс «Обучение основам предпринимательства в рамках проекта «Бастау Бизнес», могут претендовать на получение гранта на реализацию бизнес-идей в рамках Нацпроекта.

Ирина ВАСИЛЬЕВА

ПРОФИЛАКТИКА

ДИАЛОГ СО ЗРИТЕЛЯМИ

«Безопасность на дороге - на первом месте!» На эту тему в прямом эфире состоялось интервью, организованное пресс-службой Департамента полиции Туркестанской области.

В нем приняли участие пресс-секретарь областного департамента полиции Гульнара Абдужаппарова, а спикерами выступили заместитель начальника Управления местной полицейской службы ДП ТО, подполковник полиции Бегимхан Ахметов и старший инспектор по особым поручениям отдела дорожно-технической инспекции Управления административной полиции ДП ТО, подполковник полиции Данабек Мырзабеков.

В ходе беседы были озвучены результаты работы, проводимой полицейскими Туркестанской области, и проведена профилактическая беседа. Так, в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий на территории Туркестанской области на автодорогах республиканского, областного и местного значения, на улицах областного центра и в населенных пунктах ведется постоянная работа. В результате принятых мер, за 6 месяцев 2022 года количество дорожно-транспортных происшествий снизилось на 4,7%, погибших - на 3,1%, а пострадавших - на 1,4%.

Как отметил подполковник полиции Б. Ахметов: «Меры по регулированию дорожного движения на дорогах Туркестанской области не сходят с повестки дня сотрудников полиции. Налажена работа по оснащению современ-

ными техническими средствами и камерами видеонаблюдения. Это станет незаменимой помощью стражам порядка в выявлении злостных нарушителей ПДД. Также проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Безопасная дорога», «Осторожно, дети!» направленные на обеспечение безопасности дорожного движения. Как вы знаете, у нас есть семь приоритетных направлений, которые напрямую влияют на количество дорожно-транспортных происшествий и их тяжесть, по которым сначала текущего года выявлено более 49 000 правонарушений.

Кроме того, в некоторых случаях причиной ДТП становятся безнадзорные домашние животные. К примеру, за полгода 2022 года на дорогах области из-за аварий с участием бесхозных животных 23 человека получили травмы и 6 человек погибли. 3635 владельцев животных привлечены к административной ответственности по статье 408 КоАП РК «Нарушение правил выпаса сельскохозяйственных животных, правил содержания и выгула собак и кошек, правил отлова и уничтожения бродячих собак и кошек».

Старший инспектор по особым поручениям Отдела дорожно-технической инспекции, подполковник полиции Д. Мырзабеков со-

общил, что, в I, II квартале 2022 года ДП Туркестанской области совместно с сотрудниками Отдела автомобильных дорог и пассажирских перевозок проводятся проверочные работы.

Так, в результате были подготовлены предложения по разви-



тию дорожной инфраструктуры в городе Туркестан, а в местный акимат направлены письменные предписания для их исполнения. В том числе, определена необходимость и даны рекомендации установки 7 дополнительных светофорных объектов. На центральных городских улицах планируется установить 100 остановочных павильонов, разработан эскизный проект этих остановок. В настоящее время ведутся строительные работы. Планируется установка дорожных знаков в количестве 796 штук, а за 5 месяцев 2022 года, согласно предписанию

полиции, произведена замена и обновление дорожных знаков в количестве 565 штук. Также весной 2022 года в городе Туркестан реконструированы пешеходные переходы перед 32 школами. Реконструированы и пешеходные переходы в районе железнодорожного вокзала и аэропорта. На 9 центральных улицах областного центра приведены в порядок

и очищены от пыли дорожные знаки, видимость которых ухудшилась, - отметил он. Так, в ходе беседы были озвучены все тонкости работы, которые проводятся в области. В свою очередь, пользователи сети также направили более 50 вопросов и получили ответы на интересующие их вопросы. В целях обеспечения прозрачности и укрепления обратной связи между полицией и населением данное мероприятие будет продолжено и в дальнейшем.

Пресс-служба ДП Туркестанской области

АКЦИЯ

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

В целях повышения транспортной дисциплины среди водителей и снижения количества дорожно-транспортных происшествий, а также профилактики нарушений правил дорожного движения с 19 июля по 18 августа на территории Жамбылской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасная дорога».

В рамках рейдовых отработок сотрудников административной полиции проводят профилак-

Для снижения количества аварий также проводится комплекс мероприятий по автоматизации процесса контроля за дорожным движением. К примеру, в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий в области на автодорогах республиканского значения используется 10 мобильных аппаратно-программных комплексов «Аркан», которые осуществляют контроль скоростного режима транспортных средств.

Использование аппаратно-программных комплексов автоматической фиксации нарушений правил дорожного движения дало положительный эффект от их применения: на трассах установлено 12 комплексов «Автоураган», 10 из них в настоящее время работают в тестовом режиме, а два функционируют уже с 1 марта, благодаря чему на данных участках не зарегистрировано ни одного ДТП. На сегодняшний день на всех участках концентрации дорожно-транспортных происшествий на республиканских автодорогах, где причиной является сон за рулем, обновлены более 700 км шумовых полос. А за неудовлетворительное содержание дорог и

необеспечение безопасности дорожного движения полицейскими привлечены к административной ответственности 162 должностных лица.

Задача всех мероприятий, проводимых полицейскими - привлечь внимание граждан к решению проблем травматизма на автодорогах, чтобы общими усилиями сохранить жизни и здоровье участников дорожного движения.

«Мы призываем всех жителей региона принять самое активное участие в месячнике безопасности дорожного движения, ведь это под силу каждому. Нужно просто более ответственно подходить к повседневному участию в дорожном движении: водителям - строго соблюдать правила дорожного движения, пешеходам - разумно выбирать время и место перехода через проезжую часть, пассажирам - всегда пользоваться ремнями безопасности, а также сообщать о водителях-нарушителях в правоохранительные органы», - сказал заместитель начальника УАП ДП Жамбылской области, подполковник полиции Николай Сон.

Соб. инф.



тические беседы с водителями на предприятиях и в трудовых коллективах, в том числе с водителями автобусов, маршрутных транспортных средств и такси. А

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
КОНСОЛИДИРОВАННЫЙ ОТЧЕТ О ФИНАНСОВОМ ПОЛОЖЕНИИ
ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 31 декабря 2021 года, 31 декабря 2020 года* (пересчитано), 31 декабря 2019 года* (пересчитано). Rows include АКТИВЫ, ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ, КАПИТАЛ.

* Некоторые значения в данном столбце не соответствуют значениям в финансовой отчетности за 2020 год в связи с реклассификациями и корректировками

Председатель Правления Ханни О.А. Главный бухгалтер Алыменова Ж.М.

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
КОНСОЛИДИРОВАННЫЙ ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ ИЛИ УБЫТКАХ
И ПРОЧЕМ СОВОКУПНОМ ДОХОДЕ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 2021 год, 2020 год* (пересчитано). Rows include Страхование, Итого совокупный доход, Прибыль на акцию.

* Некоторые значения в данном столбце не соответствуют значениям в финансовой отчетности за 2020 год в связи с реклассификациями и корректировками

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
КОНСОЛИДИРОВАННЫЙ ОТЧЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В КАПИТАЛЕ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 8 columns: Description, Уставный капитал, Фонд переоценки имущества, Фонд переоценки финансовых активов, Стабилизационный резерв, Прочие резервы, Нераспределенная прибыль, Итого.

Председатель Правления Ханни О.А. Главный бухгалтер Алыменова Ж.М.

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
КОНСОЛИДИРОВАННЫЙ ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 2021 год, 2020 год* (пересчитано). Rows include ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ОПЕРАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Председатель Правления Ханни О.А. Главный бухгалтер Алыменова Ж.М.

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
ОТДЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ О ФИНАНСОВОМ ПОЛОЖЕНИИ ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 31 декабря 2021 года, 31 декабря 2020 года* (пересчитано), 31 декабря 2019 года* (пересчитано). Rows include АКТИВЫ, ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ, КАПИТАЛ.

* Некоторые значения в данном столбце не соответствуют значениям в финансовой отчетности за 2020 год в связи с реклассификациями и корректировками

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
ОТДЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ ИЛИ УБЫТКАХ И ПРОЧЕМ СОВОКУПНОМ ДОХОДЕ
ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 2021 год, 2020 год* (пересчитано). Rows include Страхование, Итого совокупный доход, Прибыль на акцию.

* Некоторые значения в данном столбце не соответствуют значениям в финансовой отчетности за 2020 год в связи с реклассификациями и корректировками

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
ОТДЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В КАПИТАЛЕ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 8 columns: Description, Уставный капитал, Фонд переоценки имущества, Фонд переоценки финансовых активов, Стабилизационный резерв, Прочие резервы, Нераспределенная прибыль, Итого.

Председатель Правления Ханни О.А. Главный бухгалтер Алыменова Ж.М.

АО «СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «КОММЕСК-ӨМІР»
ОТДЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Table with 5 columns: Description, Прим., 2021 год, 2020 год* (пересчитано). Rows include ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ОПЕРАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Председатель Правления Ханни О.А. Главный бухгалтер Алыменова Ж.М.

